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Sayı:

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda belirtilen sorularımın. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mehmet Fatih KAÇIR

tarafından yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini saygılanmla arz ederim. 07.01.2026

Ekrem Gökay YÜKSEL
MHP Balıkesir Milletvekili

Balıkesir ilimize bağlı Sındırgı ilçemizde meydana gelen depremler, sadece konutları
değil; üretimi, istihdamı ve ekonomik hayatı da derinden etkilemiştir. Deprem sonrası birçok

iş yeri zarar görmüş, bazı işletmeler faaliyetlerini durdurmuş, özellikle genç nüfus için iş
imkânları ciddi ölçüde azalmıştır. Bu durum, ilçede göç riskini artırmakta ve ekonomik
toparlanmayı zorlaştırmaktadır.

Bu nedenle Sındırgı’mızın en acil ihtiyacı; geçici çözümler yerine ilçeyi kalıcı ve
sürdürülebilir biçimde ayağa kaldıracak bir kalkınma hamlesidir. Bu kapsamda Sındırgı
İlçemizde bir Organize Sanayi Bölgesi kurulması zaruri hâle gelmiştir.

Sındırgı’da kurulması talep edilen bir OSB sayesinde depremden etkilenen vatandaşlarımız
için yeni ve kalıcı istihdam alanları oluşturulabilecek, genç nüfusun ilçede kalması teşvik
edilecek ve yatınmcılar açısından cazip bir üretim ortamı sağlanabilecektir.

Bu kapsamda;

Sındırgı İlçemizde Organize Sanayi Bölgesi kurulmasına yönelik Bakanlığımza

iletilmiş herhangi bir talep veya başvuru bulunmakta mıdır?

Bakanlığınız, depremden etkilenen il ve ilçelerde yeni Organize Sanayi Bölgeleri
kurulmasına yönelik bir politika veya program yürütmekte midir?

Sındırgı ilçemizin sosyo-ekonomik durumu ve deprem sonrası yaşadığı kayıplar

dikkate alındığında, OSB kurulması yönünde bir değerlendirme yapılması

planlanmakta mıdır?

Sındırgı’mızda kurulması talep edilen bir OSB için yer tespiti, fizibilite ve altyapı
planlamasına ilişkin bir çalışma yapılması düşünülmekte midir?

Böyle bir OSB’nin hayata geçirilmesi hâlinde, yatınmcılara vergi indirimi, düşük

faizli ve uzun vadeli kredi, enerji ve kira desteği ile sigorta primi işveren payı
teşviki sağlanması planlanmakta mıdır?
İlçemizin tanm ve hayvancılık potansiyelinin sanayiyle entegre edilmesine yönelik
ihtisas OSB modeli Bakanlığınız gündeminde midir?

Sındırgı’mızın ekonomik, sosyal ve demografik açıdan yeniden ayağa kaldırılması

için Bakanlığınızca planlanan başka somut çalışmalar bulunmakta mıdır?
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